



## Investim în Tineri!

### Document de poziție

Tinerii care părăsesc sistemul de protecție se încadrează în categoriile cele mai vulnerabile din România, în special în perioada de tranziție de la sistemul de protecție la viața independentă, confruntându-se cu numeroase provocări.

În vederea sprijinirii acestor tinerii, dar mai ales pentru a contribui la obiectivul național de a crește numărul tinerilor proveniți din sistemul de protecție specială care devin independenți și trăiesc o viață mai bună, Organizația Umanitară CONCORDIA se preocupă să îmbunătățească pregătirea copiilor și tinerilor aflați în sistemul de protecție specială prin oferirea unui pachet de servicii care să ducă la îmbunătățirea abilităților și cunoștințelor de viață independentă dar și prin oferirea de oportunități de învățare și muncă legate de cariera pe care o pot urma. De asemenea, ne preocupăm pregătirea continuă a personalului care lucrează cu tinerii din sistemul de protecție specială, pentru ca aceștia să fie mai bine pregătiți să susțină tinerii în integrarea de succes în comunitate. Ca și element de noutate, în anul 2019 am intensificat interacțiunea cu IMM-urile pentru a crea o punte solidă cu acest sector, în vederea creșterii responsabilității sociale în folosul tinerilor care provin din sistemul de protecție specială.

Recunoscând că în România există multe practici și inițiative excepționale pentru sprijinirea tinerilor din sistemul de protecție specială, atât în rândul furnizorilor publici cât și cei privați, Organizația Umanitară CONCORDIA invită autoritățile publice, organizațiile neguvernamentale, dar și IMM-urile pentru a contribui activ la tranziția de succes de la îngrijire la viața independentă prin:

- diseminarea practicilor și metodelor de succes,
- participarea la întâlnirile care urmează să fie organizate în cursul anului 2020 și
- adoptarea principiilor, metodelor și tehnicilor care în timp s-au dovedit ca funcționează, pentru a crea un mediu favorabil care sprijină tinerii să atingă potențialul maxim și pentru o integrare de succes în societate.

Organizația Umanitară CONCORDIA dedică anul 2020 incluziunii și independenței tinerilor din sistemul de protecție specială și urmează să deruleze numeroase acțiuni pentru creșterea conștientizării și atingerii acestui obiectiv în România.

*Conținutul acestui document reprezintă punctul de vedere al Organizației Umanitare CONCORDIA și al partenerilor săi și intră în responsabilitatea acestora. Comisia Europeană nu își asumă nicio responsabilitate pentru folosirea informațiilor pe care acesta le conține.*

